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BOSANSKI JEZIK
Na osnovu  člana 21. Zakona o državnoj službi u institucijama Bosne i Hercegovine (“Službeni glasnik
BiH”, br. 19/02, 35/03, 4/04, 26/04, 37/04, 48/05, 2/06 i 32/07), Agencija za državnu službu  Bosne i
Hercegovine, u ime Ministarstva vanjskih poslova Bosne i Hercegovine, raspisuje

JAVNI OGLAS

za popunjavanje radnih mjesta državnih službenika

u Ministarstvu vanjskih poslova Bosne i Hercegovine

1/01 Pomoćnik ministra u Sektoru za multilateralne odnose
1/02 I sekretar u Sektoru za opšte poslove-Odsjek za finansije

1/01 Pomoćnik ministra u Sektoru za multilateralne odnose
Opis poslova i radnih zadataka: Obavlja poslove rukovodnog karaktera unutar Sektora i odgovoran je
za korištenje finansijskih, materijalnih i ljudskih potencijala dodijeljenih Sektoru; organizuje
izvršavanje poslova iz nadležnosti Sektora u skladu sa Ustavom, zakonima i drugim propisima, kao i
nalozima ministra i zamjenika ministra; raspoređuje poslove i pruža stručnu pomoć izvršiocima; prati
izvršavanje zadataka i vrši recenziju pripremljenih akata i materijala Sektora; sarađuje sa
institucijama BiH; koordinira pripreme platformi i nastupa najviših predstavnika BiH na
međunarodnim skupovima i ministarskim konferencijama; rukovodi pripremom stavova BiH u vezi sa
rezolucijama i odlukama UN i specijalizovanih agencija, kao i u pogledu glasanja BiH za kandidate za
funkcije i radna mjesta u okviru sistema OUN; učestvuje u praćenju, usmjeravanju i ocjenjivanju rada
misija i stalnih predstavništava na multilateralnom području; neposredno komunicira sa misijama i
stalnim predstavništima BiH; organizuje pripreme šefova misija i stalnih predstavništava i drugih
radnika misija koji obavljaju poslove u inostranstvu; prati rad misija međunarodnih organizacija
akreditovanih u Bosni i Hercegovini, sa kojima održava stalne radne kontakte i obavlja razmjenu
stavova i mišljenja; sarađuje sa drugim organizacijama i institucijama po nalogu ministra, zamjenika
ministra i sekretara; neposredno radi na najsloženijim poslovima iz djelokruga rada Sektora i daje
stručna uputstva saradnicima u skladu sa pozitivnim propisima; za svoj rad i rad Sektora odgovaran
je ministru i zamjeniku ministra.
Posebni uslovi: završen VII stepen stručnosti, pet (5)  godina radnog iskustva na istim ili sličnim
poslovima, sposobnost za rad u međunarodnim odnosima, položen stručni (upravni)  ispit, aktivno
znanje jednog od diplomatskih jezika, poznavanje rada na računaru.
Broj izvršilaca: jedan (1).

Sektor za opšte poslove
Odsjek za finansije
1/02 I sekretar
Opis poslova i radnih zadataka: Učestvuje u izradi prijedloga budžeta i rebalansa budžeta
Ministarstva; vrši izradu planova rashoda po organizacionim jedinicama i po periodima; vodi računa o
pravilnom i redovnom finansiranju DKP mreže; u skladu sa budžetom i planovima rashoda utvrđuje
plansku dotaciju za DKP-a; vodi računa o namjenskom trošenju budžetskih sredstava; pravi analize i
informacije o finansijskom poslovanju Ministarstva; vodi računa o pravilnoj primjeni zakonskih propisa
i drugih norrmativnih akata kojima je regulisano finansijsko poslovanje; održava stalnu komunikaciju
sa DKP-a; obavlja i druge poslove po nalogu šefa Odsjeka; za svoj rad odgovara šefu Odsjeka.
Posebni uslovi: završen Ekonomski fakultet, tri (3)  godine radnog iskustva na istim ili sličnim
poslovima i zadacima, položen stručni (upravni)  ispit, aktivno znanje jednog od diplomatskih jezika,
poznavanje rada na računaru.
Broj izvršilaca: jedan (1).

Napomena za sve kandidate:
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- Pored posebnih uslova navedenih u javnom oglasu, kandidati moraju zadovoljavati i opšte uslove
propisane članom 22. Zakona o državnoj službi u institucijama  Bosne i Hercegovine.
-Pod radnim iskustvom podrazumijeva se radno iskustvo nakon stečene visoke školske spreme.

Potrebni dokumenti:
- ovjerene kopije: fakultetske diplome (nostrifikovane diplome, ukoliko fakultet nije završen u BiH ili je
diploma stečena u nekoj drugoj državi nakon 06.04.1992. godine) ; važeće lične karte; potvrde ili
uvjerenja kao dokaza o traženom radnom iskustvu na istim ili sličnim poslovima;uvjerenja o
položenom stručnom upravnom ispitu ili uvjerenja o položenom  javnom ispitu (u cilju oslobađanja od
javnog ispita); dokaza o traženom aktivnom znanju jednog od diplomatskih jezika; popunjen obrazac
Agencije za državnu službu koji se može dobiti u prostorijama Agencije za državnu službu BiH ili na
web stranici Agencije www.ads.gov.ba.

Mole se kandidata da ne dostavljaju dokumentaciju koja nije tražena tekstom javnog oglasa jer se ista
neće uzimati u razmatranje.

- Kandidati koji budu uspješni na pismenom dijelu stručnog ispita obavezni su na usmeni dio stručnog
ispita (intervju) donijeti uvjerenje o nevođenju krivičnog postupka  (ne starije od tri mjeseca), koje se ne
dostavlja zajedno sa drugim dokumentima,  u protivnom neće moći pristupiti istom. Iznimno, u slučaju
ako kandidat iz objektivnih razloga  ne dostavi traženo uvjerenje na intervju, isto  treba dostaviti
najkasnije do momenta preuzimanja  dužnosti, u suprotnom skida s e sa liste uspješnih kandidata.

Javni konkurs se sprovodi u skladu sa Odlukom o načinu polaganja javnog i stručnog ispita  ("Službeni
glasnik BiH", broj 96/07).

Javno testiranje će biti održano najranije 30 dana nakon isteka krajnjeg roka za prijave, a o  datumu i
mjestu javnog  testiranja kandidati će biti posebno obaviješteni.
Gradivo i pravni izvori odnosno literatura za polaganje javnog ispita utvrđeni su Programom polaganja
javnog ispita.

Sve tražene dokumente,  osim uvjerenja o nevođenju krivičnog  postupka koje se dostavlja na intervjuu,
treba dostaviti najkasnije do 08.02.2008. godine, putem poštanske službe preporučeno na adresu:

Agencija za državnu službu Bosne i Hercegovine
 “Javni konkurs za popunjavanje radnih mjesta državnih službenika u Ministarstvu vanjskih
poslova Bosne i Hercegovine "
71 000 Sarajevo, Trg Bosne i Hercegovine 1

Nepotpune, neblagovremene i neuredne prijave, kao i kopije tražene dokumentacije koje nisu
ovjerene  neće se uzimati u razmatranje.

januara  2008.g.
Sarajevo

DIREKTOR
                          Jakob Finci

СРПСКИ ЈЕЗИК
На основу члана 21. Закона о државној служби у институцијама Босне и Херцеговине
(“Службени гласник БиХ”, бр. 19/02, 35/03, 4/04, 26/04, 37/04, 48/05, 2/06 и 32/07), Агенција за
државну службу Босне и Херцеговине, у име Министарства иностраних послова Босне и
Херцеговине, расписује

www.ads.gov.ba
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ЈАВНИ ОГЛАС

за попуњавање радног мјеста руководећег државног службеника

у Министарству иностраних послова Босне и Херцеговине

1/01 Помоћник министра у Сектору за мултилатералне односе
1/02 I секретар у Сектору за опште послове-Одсјек за финансије

1/01 Помоћник министра у Сектору за мултилатералне односе
Опис послова и радних задатака: Обавља послове руководног карактера унутар Сектора и
одговоран је за кориштење финансијских, материјалних и људских потенцијала додијељених
Сектору; организује извршавање послова из надлежности Сектора у складу са Уставом,
законима и другим прописима, као и налозима министра и замјеника министра; распоређује
послове и пружа стручну помоћ извршиоцима; прати извршавање задатака и врши рецензију
припремљених аката и материјала Сектора; сарађује са институцијама БиХ; координира
припреме платформи и наступа највиших представника БиХ на међународним скуповима и
министарским конференцијама; руководи припремом ставова БиХ у вези са резолуцијама и
одлукама УН и специјализованих агенција, као и у погледу гласања БиХ за кандидате за
функције и радна мјеста у оквиру система ОУН; учествује у праћењу, усмјеравању и
оцјењивању рада мисија и сталних представништава на мултилатералном подручју;
непосредно комуницира са мисијама и сталним представништима БиХ; организује припреме
шефова мисија и сталних представништава и других радника мисија који обављају послове у
иностранству; прати рад мисија међународних организација акредитованих у Босни и
Херцеговини, са којима одржава сталне радне контакте и обавља размјену ставова и
мишљења; сарађује са другим организацијама и институцијама по налогу министра, замјеника
министра и секретара; непосредно ради на најсложенијим пословима из дјелокруга рада
Сектора и даје стручна упутства сарадницима у складу са позитивним прописима; за свој рад и
рад Сектора одговаран је министру и замјенику министра.
Посебни услови: завршен VII степен стручности, пет (5) година радног искуства на истим или
сличним пословима, способност за рад у међународним односима, положен стручни (управни)
испит, активно знање једног од дипломатских језика, познавање рада на рачунару.
Број извршилаца: један (1).

Сектор за опште послове
Одсјек за финансије
1/02 I секретар
Опис послова и радних задатака: Учествује у изради приједлога буџета и ребаланса буџета
Министарства; врши израду планова расхода по организационим јединицама и по периодима;
води рачуна о правилном и редовном финансирању ДКП мреже; у складу са буџетом и
плановима расхода утврђује планску дотацију за ДКП-а; води рачуна о намјенском трошењу
буџетских средстава; прави анализе и информације о финансијском пословању Министарства;
води рачуна о правилној примјени законских прописа и других норрмативних аката којима је
регулисано финансијско пословање; одржава сталну комуникацију са ДКП-а; обавља и друге
послове по налогу шефа Одсјека; за свој рад одговара шефу Одсјека.
Посебни услови: завршен Економски факултет, три (3)  године радног искуства на истим или
сличним пословима и задацима, положен стручни (управни) испит, активно знање једног од
дипломатских језика, познавање рада на рачунару.
Број извршилаца: један (1).

Напомена за све кандидате:
- Поред посебних услова наведених у јавном огласу, кандидати морају задовољавати и
опште услове прописане чланом 22. Закона о државној служби у институцијама Босне и
Херцеговине.
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-Под радним искуством подразумијева се радно искуство након стечене високе школске
спреме.

Потребни документи:
- овјерене копије: факултетске дипломе (нострификоване дипломе, уколико факултет није
завршен у БиХ или је диплома стечена у некој другој држави након 06.04.1992. године); важеће
личне карте; потврде или увјерења као доказа о траженом радном искуству на истим или
сличним пословима;увјерења о положеном стручном управном испиту или увјерења о
положеном јавном испиту (у циљу ослобађања од јавног испита); доказа о траженом активном
знању једног од дипломатских језика; попуњен образац Агенције за државну службу који се
може добити у просторијама Агенције за државну службу БиХ или на wеб страници Агенције
www.адс.гов.ба.

Моле се кандидата да не достављају документацију која није тражена текстом јавног огласа јер
се иста неће узимати у разматрање.

- Кандидати који буду успјешни на писменом дијелу стручног испита обавезни су на усмени дио
стручног испита (интервју) донијети увјерење о невођењу кривичног поступка (не старије од
три мјесеца), које се не доставља заједно са другим документима, у противном неће моћи
приступити истом. Изнимно, у случају ако кандидат из објективних разлога не достави тражено
увјерење на интервју, исто треба доставити најкасније до момента преузимања дужности, у
супротном скида се са листе успјешних кандидата.

Јавни конкурс се спроводи у складу са Одлуком о начину полагања јавног и стручног испита
("Службени гласник БиХ", број 96/07).

Јавно тестирање ће бити одржано најраније 30 дана након истека крајњег рока за пријаве, а о
датуму и мјесту јавног тестирања кандидати ће бити посебно обавијештени.
Градиво и правни извори односно литература за полагање јавног испита утврђени су
Програмом полагања јавног испита.

Све тражене документе, осим увјерења о невођењу кривичног поступка које се доставља на
интервјуу, треба доставити најкасније до 08.02.2008. године, путем поштанске службе
препоручено на адресу:

Агенција за државну службу Босне и Херцеговине
 “Јавни конкурс за попуњавање радниx мјеста државниx службеника у Министарству
иностраних послова Босне и Херцеговине "
71 000 Сарајево, Трг Босне и Херцеговине 1

Непотпуне, неблаговремене и неуредне пријаве, као и копије тражене документације које нису
овјерене неће се узимати у разматрање.

јануара  2008.г.
Сарајево

ДИРЕКТОР
Јакоб Финци

HRVATSKI JEZIK

Na temelju  članka 21. Zakona o državnoj službi u institucijama Bosne i Hercegovine (“Službeni
glasnik BiH”, br. 19/02, 35/03, 4/04, 26/04, 37/04, 48/05, 2/06 i 32/07), Agencija za državnu službu
Bosne i Hercegovine, u ime Ministarstva vanjskih poslova Bos ne i Hercegovine, raspisuje



Službeni oglasnik Agencije za državnu službu BiH – www.ads.gov.ba/oglasnik/
Kataloški broj: 03/08 od 16.01.2008. godine

JAVNI OGLAS

za popunjavanje radnih mjesta državnih službenika

u Ministarstvu vanjskih poslova Bosne i Hercegovine

1/01 Pomoćnik ministra u Sektoru za multilateralne odnose
1/02 I tajnik u Sektoru za opće poslove-Odsjek za financije

1/01 Pomoćnik ministra u Sektoru za multilateralne odnose
Opis poslova i radnih zadataka: Obavlja poslove rukovodnog karaktera unutar Sektora i odgovoran je
za korištenje financijskih, materijalnih i ljudskih potencijala dodijeljenih Sektoru; organizira izvršavanje
poslova iz nadležnosti Sektora sukladno Ustavu, zakonima i drugim propisima, kao i nalozima
ministra i zamjenika ministra; raspoređuje poslove i pruža stručnu pomoć izvršiteljima; prati
izvršavanje zadataka i vrši recenziju pripremljenih akata i materijala Sektora; surađuje s institucijama
BiH; koordinira pripreme platformi i nastupa najviših predstavnika BiH na međunarodnim skupovima i
ministarskim konferencijama; rukovodi pripremom stavova BiH u svezi s rezolucijama i odlukama UN
i specijaliziranih agencija, kao i u pogledu glasanja BiH za kandidate za funkcije i radna mjesta u
okviru sustava OUN; učestvuje u praćenju, usmjeravanju i ocjenjivanju rada misija i stalnih
predstavništava na multilateralnom području; neposredno komunicira s misijama i stalnim
predstavništima BiH; organizira pripreme šefova misija i stalnih predstavništava i drugih radnika
misija koji obavljaju poslove u inozemstvu; prati rad misija međunarodnih organizacija akreditiranih u
Bosni i Hercegovini, s kojima održava stalne radne kontakte i obavlja razmjenu stavova i mišljenja;
surađuje s drugim organizacijama i institucijama po nalogu ministra, zamjenika ministra i tajnika;
neposredno radi na najsloženijim poslovima iz djelokruga rada Sektora i daje stručne naputke
suradnicima sukladno pozitivnim propisima; za svoj rad i rad Sektora odgovaran je ministru i
zamjeniku ministra.
Posebni uvjeti: završen VII stupanj stručnosti, pet (5)  godina radnog iskustva na istim ili sličnim
poslovima, sposobnost za rad u međunarodnim odnosima, položen stručni (upravni)  ispit, aktivno
znanje jednog od diplomatskih jezika, poznavanje rada na računalu.
Broj izvršitelja: jedan (1).

Sektor za opće poslove
Odsjek za financije
1/02 I tajnik
Opis poslova i radnih zadataka:  Učestvuje u izradi prijedloga proračuna i rebalansa proračuna
Ministarstva; vrši izradu planova rashoda po organizacijskim jedinicama i po periodima; vodi računa o
pravilnom i redovnom financiranju DKP mreže; sukladno proračunu i planovima rashoda utvrđuje
plansku dotaciju za DKP-a; vodi računa o namjenskom trošenju proračunskih sredstava; pravi analize
i informacije o financijskom poslovanju Ministarstva; vodi računa o pravilnoj primjeni zakonskih
propisa i drugih norrmativnih akata kojima je  regulirano financijsko poslovanje; održava stalnu
komunikaciju sa DKP-a; obavlja i druge poslove po nalogu šefa Odsjeka; za svoj rad odgovara šefu
Odsjeka.
Posebni uvjeti: završen Ekonomski fakultet, tri (3)  godine radno g iskustva na istim ili sličnim
poslovima i zadacima, položen stručni (upravni)  ispit, aktivno znanje jednog od diplomatskih jezika,
poznavanje rada na računalu.
Broj izvršitelja: jedan (1).

Napomena za sve kandidate:
- Pored posebnih uvjeta navedenih u javnom oglasu, kandidati moraju zadovoljavati i opće uvjete
propisane člankom 22. Zakona o državnoj službi u institucijama  Bosne i Hercegovine.
-Pod radnim iskustvom podrazumijeva se radno iskustvo nakon stečene visoke školske spreme.



Službeni oglasnik Agencije za državnu službu BiH – www.ads.gov.ba/oglasnik/
Kataloški broj: 03/08 od 16.01.2008. godine

Potrebni dokumenti:
- ovjeren preslik: fakultetske diplome (nostrificirane diplome, ukoliko fakultet nije završen u BiH ili je
diploma stečena u nekoj drugoj državi nakon 06.04.1992. godine); važeće osobne iskaznice; potvrde
ili uvjerenja kao dokaza o traženom radnom iskustvu na istim ili sličnim poslovima;uvjerenja o
položenom stručnom upravnom ispitu ili uvjerenja o položenom  javnom ispitu (u cilju oslobađanja od
javnog ispita); dokaza o traženom aktivnom znanju jednog od diplomatskih jezika; popunjen obrazac
Agencije za državnu službu koji se može dobiti u prostorijama Agencije za državnu službu BiH ili na
web stranici Agencije www.ads.gov.ba.

Mole se kandidata da ne dostavljaju dokumentaciju koja nije tražena tekstom javnog ogla sa jer se ista
neće uzimati u razmatranje.

- Kandidati koji budu uspješni na pismenom dijelu stručnog ispita obvezni su na usmeni dio stručnog
ispita (intervju) donijeti uvjerenje o nevođenju kaznenog postupka (ne starije od tri mjeseca), koje se
ne dostavlja zajedno s drugim dokumentima,  u protivnom neće moći pristupiti istom. Iznimno, u
slučaju ako kandidat iz objektivnih razloga  ne dostavi traženo uvjerenje na intervju, isto  treba
dostaviti najkasnije do momenta preuzimanja  d užnosti, u suprotnom skida se s liste uspješnih
kandidata.

Javni natječaj se sprovodi  sukladno  Odluci o načinu polaganja javnog i stručnog ispita ("Službeni
glasnik BiH", broj 96/07).

Javno testiranje će biti održano najranije 30 dana nakon isteka krajnjeg roka za prijave, a o datumu i
mjestu javnog  testiranja kandidati će biti posebno obaviješteni.
Gradivo i pravni izvori odnosno literatura za polaganje javnog ispita utvrđeni su Pro gramom polaganja
javnog ispita.

Sve tražene dokumente,  osim uvjerenja o nevođenju kaznenog postupka koje se dostavlja na
intervjuu, treba dostaviti najkasnije do 08.02.2008. godine, putem poštanske službe preporučeno na
adresu:

Agencija za državnu službu Bosne i Hercegovine
 “Javni natječaj za popunjavanje radnih mjesta državnih službenika u Ministarstvu vanjskih
poslova Bosne i Hercegovine "
71 000 Sarajevo, Trg Bosne i Hercegovine 1

Nepotpune, nepravovremene i neuredne prijave, kao i preslik tražene dokumentacije koj i nije ovjeren
neće se uzimati u razmatranje.

siječnja  2008.g.
Sarajevo
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